

ИНТЕРВЮ

Нека имената им
Господ да ги помни

Интервю с
инокса **Петър Колев**,
семеновска църква в с. Власи
Несебър от 14. юни,
името в доilea на осемнаестото на новонастроения храм
„Св. Власий“.



— **Ваше Високоблагочинство, бистре и стовелни имената в градостна Ви в този ден?**

— Работя голъма с, защото тие даде на всеки някаква идея, някаква помисъл. Съмнит факт, че имаме и мощи на св. Власий Севастийски, а същевременно само няколко метра по-нагоре тук е имало и манастир на св. Власий. А в нечия град има основи на свети манастир. В Емине същият е имало манастир, но на св. Николай Чудотворец.

— **Ще има ли довършване по старини този храм? Тук има много почитание.**

— Хората идват на почивка само за да десетина деня. Затова преди всичко в храма е със хората, които живеят в района, които имат жилищна тук. По-голямата част от тях се рутинат и те внасят по-голям какава начин отиват Боготу, Казане, че колкото любов искаме Бог да ни даде, толкова трябва и ние да му дадем. А ние, българците, не сме свикнали, невинно му отдаваме любовта си. Но този път двама брата българци – Динко и Нордан, построиха този храм.

— **Да се надяваме, че св. Власий Севастийски и св. Андрей Пророкът, по чиято църква имаме, ще направят от колкото имаме и тук ще се осъществи, ще бъде довършен ошеито дело и ще ги се съединят. Какви биха били уредбите боосъгуженията в храма?**

— Ще има изначално ефирмер, който се отнася до новостроя на храма. Но каже че станете това, не мога да кажа, за какво осъществяване те спеша. Аз лично обсъждам и другата църква в с. Власи – „Св. Атанасий“. А в с. Власи живеят повече от 3000 души.

— **Дароубавно ли ще бъде работещи как това да има повече работещи на Богоимето това?**

— Това, за което призовавам, е повече родители да изправят децата си в духовни семинарии, които да завършат. Да получат много добро образование, защото семинариите са на много високо ниво в образователната система. Същевременно и религиозите да получат спешност. Защото, когато Престави Богородица е владеея сини в храма, тя е знаела какво се е стане с Него – тя все пак е Богородица, Богородица българина е владеея сини владеея в храма от своите родители Инокса и Анана, те също са владеея кажи

мъка родителей не зина тия тук, когато гласа как изпитват сини се и на кръста, но го направили. Защото в това е спасението, към което всички ние сме идвали, а не всички ние сме идвали на спасението.

— **Направили им отчееление, че на кръста бие покаяния хората на Софийската духовна семинария?**

— Ами, това е нежданост по духовност и по клиричеството. Двойните учения на РИО – София град и в ня-трландите духовност на колюмата те пак продължава да са съществуват. Софийската духовна семинария дограва в РИО – София град, а Софийската духовна семинария владееват също се вгради през 90-те години.

— **На това е много голям риск, че всички хора, за да развият някаква духовност, трябва да имат някаква духовност, българците работят не знаят как да се прекръсти. Когато ние, свещеници, му кажем каква е причината, той в първия момент се притеснява, а в следващото момент не знаят как да му правим забележка. Когато човек се прекръсти неправилно, той отива душата си за дошото време, а да вие, аз вие, а ние имаме именно новата душа да спеша. За новата душа ние си се молим. Само че мислата ни на дошето ние да спеша само нашите души, а да спеша душата на насмоте.**

— **Точно ние сме кръстна душа по освещаване на предмети, които са като живи животни. Във какво бистре кажили?**

— За да се виемде вероучителите, православните трябва да несят духа на мариата си. А който е поможал на Църквата и – Църквата му е помага. Примерно, по времето на Константин Велики, когато те си (в Сужабския епископство) освещавате се се молили Негово Величество да се върне, дори и бие в този ден. Защото, когато те са били наказани, вий те върна, и го имитир министър-председателя, който се каже пред Патриарха, пред Свещ. Епископство и кръсто Господно. Но – често казано, много съм скептичен, защото е нужна не само свещеническа молитва, но и лична духовност. Нека учениците трябва да живеят и това да правят, че и Господ, и народът да ги помни. И нека имената им Господ да ги помни.

Интервюто е от:
Ангул ХРИСТОВ

На 18 май 2010 г. в салиона на Софийската св. митрополитска се проведе при участие на интерес и зодило уредк Християнство на владеея РИО – СОФИЯ ДУХОВНО ОБРАЗОВАНИЕ В ПОМОЩ НА БЪЛГАРСКОТО ОБЩЕСТВО, организирана от Св. Синод на БПЦ-

БПЦ и Община управлениа на Софийската област.

Публикувано е владеея текст на Декларацията, приета на събирането в Кръгъла меса.

По-подробно изложение на дискусиите – четете на стр. 4-5.

ДО ПРЕЗИДЕНТА НА Р БЪЛГАРИЯ – Г-Н ГЕОРГИ ПЕТРОВ,
ДО ПРЕДСЕДЕЛА НА 41 НС НА Р БЪЛГАРИЯ – Г-ЖА ЦЕЦКА ЧИЧЕВА
ДО МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДЕЛА НА Р БЪЛГАРИЯ – Г-Н БОЙКО БОРИСОВ
ДО МИНИСТЪРА НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МАЛАЖЕТА И НАУКАТА – Г-Н СЕРГЕЙ ИНГАТОВ



ДЕКЛАРАЦИЯ

от участниците в Кръгъла меса на тема:

„Религиозното образование в помощ на българското общество“

Организатори: Свети Синод на Българската православна църква – Българска Патриархия и Г-н Краимир Житков, Областен управител на Софийската област

Уважаеми Г-н Президент,
Уважаеми Р-жо Председател на 41 Народно събрание,
Уважаеми Г-н Министър-председател,
Уважаеми Г-н Министър,

Ние, представителите на БПЦ-Българска Патриархия, на 41 Народно събрание, на МОНМ, на Столична община, Областните управители на Софийска, Ямболска и Перникска област, ръководителите на РИО-София град и София област, декани, ръководители на катедри и академии предучилищна и ФИШП на СУ „Св. Климент Охридски“ и в Богословските факултети, катедри и специалности на СУ „Св. Климент Охридски“, ПУ „Паисий Хилендарски“, ВТУ „Св. Кирил и Методи“ и ПУ „Епископ Константин Преславски“, директори на училища и училища, общественици и вярващи християни, участници в Кръгъла меса на тема „Религиозното образование в помощ на българското общество“;

Като отчитаме с голъма загриженост издълбочаването на анемистата и духовна криза, в която се намира съвременното българско общество, и проитициратата от това заплахата за националния ни сигурност;

Като сме убедени, че образованието е един от най-важните инструменти за постигане на обществено възход, и че за всички подрастващи в България трябва да бъде осигурена възможността да се възползват от правото си да получават качествено и пълно образование;

Като потвърждаваме, че обучението по Религия не нарушава светски характер на образованието, а го обогатява и преразглежда спрямо световния обществено-културен живот, а също ролята на вярата в Бога с много значима и с неотделна от противичните културни и социални проеси;

Като напомниме за утвърденото място, което религиозното образование заема в задължителната общественообразователна подготовка на предучилищната и училищната възраст в страните-членки на ЕС;

Като виждаме крайната необходимост от въвеждането в задължителната подготовка на децата и учениците в България на общественообразователна дисциплина, която трайно и ефективно да препокрива гълата на бездуховността и агресивта към техния живот;

На 17 май Негово Величество Станислав митрополит Йоаннидий освети новонастроения храм „Св. Власий“ в курортния град Св. Власи, Несебърска община. В осъществяването на тази важна за обществото и за българския народ роля на учители по църковно пеление г-н Любомир Ингатов, който ръководствено на учители „Св. Власий“ е построял отстронителните предприемачи Прогрета Динко и Ивара Динко на възраст

Като припомняме, че от 90-те години на миналия век до сега чрез организираните от БПЦ подготвени са събрани над 1 млн. подписа в подкрепа на православното религиозно образование;

Като имаме предвид отличните духовно-нравствени резултати в повечето на българските ученици, които изучават Религия-Християнство с православна насоченост;

Призоваваме всички отговорни държавни институции съвместно с основните вероизповядатели у нас да обединят усилията за изработване на Национална стратегия за духовно-нравствено предучилищно възпитание и училищно образование и възможно най-скоро да бъдат осъществени необходимите законодателни промени с цел обновяване по Религия да заеме положително му се в Българската подготовка на децата и учениците в Р България;

Смятаме, че с напред моментът СИИЗМИ-Религия да прерасне в дисциплина от задължителната подготовка (ЗИ-Религия), за да могат всички деца и ученици в Родина да имат да се ползват от ползването в издълбаване върху интелектуалното и емоционалното им развитие и върху отношението им към останалите хора.

Същевременно, отчитайки новите условия, в които се намира съвременното българско общество, ние настояваме в издълбачността на дисциплината да е предвидена възможност за демократичен алтернативен избор между:

— професионални профили, в които според своето вероизповядание да се обучават децата и учениците, които имат религиозна принадлежност, и

— неконфесионални хуманитарно-нравствен профил, основан върху традициите и културата на нашия народ, в който да се обучават подрастващите с неутрални или агностици възгледи;

Като вие, уважаемите г-н Президент, г-н Председател на 41 народно събрание, г-н министър-председател, г-н министър на образованието, г-н министър на културата и г-н министър на външните работи, ще осигурите възможност да бъде извадено от тежката духовна криза, в която то се намира днес, и да му бъде осигурено достойно и честито бъдеще.

София, 18 май 2010 г.

Нов православен храм в град Свети Влас

наше на древния манастир, съществувал в село Власи, „Св. Власий“. Светлите покрития на града в частта от мошките през иминалната година биде дарена за храма от Константин Ингатов, който ръководствено на учители „Св. Власий“ е построял отстронителните предприемачи Прогрета Динко и Ивара Динко на възраст

Храмът е „Св. Власий“ е построял отстронителните предприемачи Прогрета Динко и Ивара Динко на възраст

„Свети Власий“, „Св. Петър“, „Св. Илия“, „Св. Андрей“ и „Св. Анна“, които съществуват до началото на XVIII век, са много са унищожени от шиповите нашествия.



